Invitation to Bid #2020-67 / NpuraaweHue K yyactuto B Toprax Ne2020-67

Answers to questions received as of 13 July 2020: / OTBeTbl Ha BONPOCbI, NOCTYyNUBLUKE MO
coctoiHUIO Ha 13 uitona 2020:

Question 1. How to register in the system for participation in the tender? /
Bonpoc 1. KaK 3apeructpmpoBatbcs B cUcTeme g y4actua B TeHaepe?

Answer: / Omeem:

Participation in the tender is allowed only through e-tendering platform. Bids submitted physically to UNDP office
address would not be accepted. To register please follow below link to find listed materials in Russian. / lMpuHaMb
ydyacmue MOXHO MOsbKO Yepe3 31eKMpPOHHYI0 Naamgopmy. 3a58KuU, OmpassaeHHbIe 8 0GUC He NMPUHUMAKOMCA.
Jna peaucmpayuu, noxanylicma 3alioume no amol ccoiake U CMOMpUMe HUMCEeYKa3aHHble Mamepuassi HA
pycckom A3bike https://www.undp.org/content/undp/en/home/operations/procurement/business/procurement-

notices/resources/.

e User Guide /Pykosodcmeo nonv3osamerns
e Video instruction how to register / Budeo uHcmpyKuyus no pecucmpayuu yyemHod 3anucu
e Video instruction how to bid / Buoeo uHcmpyKyua no nooaye 3a46Ku

Question 2. Contracts with companies we used to work were in national currency (KGS, Kyrgyz Soms). Can we
bid in KGS or should we convert to US Dollars? /

Bonpoc 2. loroBopa KOMMNaHU ¢ KOTOPbIMU Mbl paboTanu 6blaK 3aKOUEHbl B HALLMOHA/IbHOM BastoTe
(com). Mbl MmoXXem OCTaBUTb B 3TOW }Ke BaNKOTE UM HYXKHO NepeBecTu B A0NNApbI?

Answer: / Omeem:
As per terms and conditions listed in the Invitation to Bids prices should be indicated in US Dollars. /Co2nacHo
YC08UAM, YKA3AHHbLIM 8 [Tpu2aaweHuu Ha yyacmue 8 mopaax, 3aseKu 001 Hbl bbimb ModaHs! 8 osnapax CLUA

Question 3. If company is not a Joint Venture, is it required to fill in Form C. Joint Venture/Consortium
/Association Information Form? /

Bonpoc 3. Ecim KomnaHua He ABAAETCA COBMECTHbIM NpeanpUATUEM, HYXKHO I NPUKNAAbIBATb K
TeHAepHbIM A0KyMeHTam pasgen ®opma C: dopma faHHbIX 0 COBMECTHOM npeanpuatumn/ KoHcopumnyme/
accoumauum?

Answer: / Omeem:

If your company is not going to create Joint Venture/Consortium /Association for participation in this tender, no
need to fill in the Form C. / Ecau He naaHupyemcs co3daHue cosmecmHo20 npednpuamus/ KoHcopyuyma/
accoyuayuu 041 y4yacmus 8 Hacmosuwem meHoepe, 3anoaHAmMes @opmy C He HYHHO

Question 4. Where can we get Forms for bid submission in MS Word format? /
Bonpoc 4. [ge moXHO nonyuntb Gopmbl A4Na noaaum 3aaBku B popmare MS Word?

Answer: / Omsem:


https://www.undp.org/content/undp/en/home/operations/procurement/business/procurement-notices/resources/
https://www.undp.org/content/undp/en/home/operations/procurement/business/procurement-notices/resources/

All necessary forms for bid submission you can find on the e-tendering platform after registration:
https://etendering.partneragencies.org / Heobxodumelie hopmel 0n1a nodayu 3aseku 6 gopmame MS Word

MOMCHO  MOAy4YUMb,  30pe2ucmpuposasiucb  HA  naamgopme  371eKMpoHHeix  mopeose  [TPOOH:
https://etendering.partneragencies.org

Business Unit: KGZ10
Event ID: 2020-67

Question 5. What one-time edition volume is expected? /
Bonpoc 5. KaKoii pa3oBbiii TMPaXK N0 KaXK[,0M NO3ULUK NAaHUpPYyeTCcA?

Answer: / Omeem:

We are working on calculation to respond to this question and will communicate in a while. In this connection, the
deadline for bid submission has been extended till 20July 2020. / JaHHbIl 80MpOC ymoYHAemca u UHGpopmayua
bydem npedcmasneHa nosxce. Baudy amozo kpaliHuli cpok noda4vu 3a880K rpodsaeH 0o 20 uronsa 2020



